СОВЕТ ДЕПУТАТОВ Городского округа Шатура Московской области

РЕШЕНИЕ

г. Шатура

от 28.12.2023 № 2/66

Об установлении базовой ставки годовой арендной платы за одно место на опорах наружного уличного освещения, находящихся в муниципальной собственности Городского округа Шатура Московской области, на 2024 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком использования опор наружного освещения, находящихся в собственности Городского округа Шатура Московской области, для размещения кабельных линий связи, электроснабжения и иных объектов непрофильного назначения, утвержденным решением Совета депутатов Городского округа Шатура Московской области от 09.02.2023 № 3/46, Уставом Городского округа Шатура Московской области, Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Установить с 01 января 2024 года базовую ставку годовой арендной платы за одно место на опорах наружного уличного освещения, находящихся в муниципальной собственности Городского округа Шатура Московской области, в размере 2657 рублей.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вестник Городского округа Шатура» и разместить на официальном сайте администрации Городского округа Шатура Московской области.

Председатель Совета депутатов

Д.Ю. Янин

Глава Городского округа

А.В. Артюхин